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§ 76   Dnr: SUN-2023/338 

Upphävande av Stadsutvecklingsstrategi 2035 

Samhällsutvecklingsnämndens beslut 

Samhällsutvecklingsnämndens förslag till kommunfullmäktige: 

Kommunfullmäktige upphäver Stadsutvecklingsstrategi 2035. 

Reservation 

Peter Bergkvist (MP) reserverar sig skriftligt (protokollsbilaga 1).  

Claes Litsner (S) reserverar sig skriftligt (protokollsbilaga 2).  

Anna Holmqvist Boulonois (M) reserverar sig skriftligt (protokollsbilaga 3). 

Yrkanden 

Claes Litsner (S) yrkar a) avslag på ordförandeförslaget, b) att stadsutvecklingsstrategin 
revideras, samt c) att eventuella juridiska konsekvenser samt uppskattade kostnader för det 
tidigare framtagandet av den tidigare beslutade stadsutvecklingsstrategin och för en 
reviderad alternativt en helt ny stadsutvecklingsstrategi presenteras för nämnden senast 
november 2023.  

Anna Holmqvist Boulonois (M) yrkar i första hand att stadsutvecklingsstrategin inte upphävs i 
sin helhet utan uppdateras i enlighet med dess ursprungliga intention att kunna omarbetas 
vid behov och vid förändrade förutsättningar. I andra hand yrkar hon att man i beslutet att 
upphäva stadsutvecklingsstrategin också för in en anteckning om att de utredningar som är 
relevanta för kommande översiktsplanearbete inkluderas i arbetet för att spara pengar och tid 
(skriftligt yrkande, protokollsbilaga 4).  

Peter Brymér (KNU) yrkar bifall till ordförandeförslaget.  

Propositionsordning 

Ordföranden fastslår följande propositionsordning:  

Claes Litsners och Anna Holmqvist Boulonois respektive yrkanden om att revidera 
stadsutvecklingsstrategin behandlas som ändringsyrkanden och kommer att ställas under 
proposition först. Därefter kan nämnden ta ställning till ordförandeförslaget, som är 
huvudförslag. Slutligen kommer nämnden att ta ställning mot Claes Litsners yrkande c) och 
Anna Holmqvist Boulonois andrahandsyrkanden, som är tilläggsyrkanden. 

Eftersom Claes Litsners och Anna Holmqvist Boulonois yrkanden om att 
stadsutvecklingsstrategin har olika motiveringar ställer ordföranden dem mot varandra och 
finner att Claes Litsners yrkande är det som ska ställas mot avslag. Ordföranden ställer 
sedan Claes Litsners yrkande mot avslag och finner att nämnden avslår förslaget.  

Därefter ställer ordföranden ordförandeförslaget mot avslag och finner att nämnden bifaller 
förslaget.  

Sedan ställer ordföranden Claes Litsners tilläggsyrkande c) mot avslag och finner att 
nämnden avslår förslaget. Slutligen ställer ordföranden Anna Holmqvist Boulonois 
andrahandsyrkande mot avslag och finner att nämnden avslår yrkandet.  
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Sammanfattning av ärendet  

Stadsutvecklingsstrategi 2035 som antogs i mars 2022 överensstämmer inte längre med den 
politiska inriktningen för samhällsbyggande.  

Underlag för beslut 

Ordförandeförslag, 2023-08-31 
Ordförandeförslag, odaterat  

Beslutet ska skickas till 

Akten 
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